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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  4 GONCA GÜLÜM SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 8  12 LET CROPS LAUGH ÖN AYAKLARDA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  2 OĞLUM YAMAN RAPORLU OLMASIMEHMET KAYA DENİZ ALTIN

 7  7 VARLIKLIŞAH RAPORLU OLMASITOLGA TEMİZER NURETTİN GÖNÜLTAŞ

 8  14 SHADOW OF THE 

WIND

RAPORLU OLMASIOSMAN GİRİŞKİN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre; 

- HARNMANDALI isimli Arap atına dış start verilmesi uygun görülmüştür.

- PRENSES TOŞUR isimli Arap atının dış startının iptali uygun görülmüştür.
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan BABOŞ ALPER isimli atın antrenörü İbrahim SAYIS, koşunun son düzlüğünde 1 numaralı BRAVE 

HORSE isimli atın ve 6 numaralı TENDÜBAY isimli atın binicilerinin atını engellediği gerekçesiyle protesto çekmiştir. Yapılan 

protesto Komiserler Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun REDDİNE karar verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BABOŞ ALPER isimli atın binicisi Velat DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan TENDÜBAY isimli atın binicisi Gökhan YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten 

sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan HOŞGÖR isimli atın antrenörü Metin GÜLENDAĞI, koşuya protesto çekmiştir. Yapılan protesto 

Komiserler Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun REDDİNE karar verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ODATEŞİ isimli atın binicisi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra 

gerekli işlem tesis edilecektir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ESES ATEŞİ isimli atın binicisi İsmail DİNAR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden  6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin  117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1  numaraya kayıtlı olarak koşan HARMANDALI isimli at start makinasından çıkmadığından, antrenörü Aykut Ecevit BAŞ, atını start 

makinesinden çıkmaya alıştırmaması nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin  117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan KERKÜK isimli atın binicisi Müslüm BAYDAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan TANGÜL HANIM isimli atın binicisi Eray ÇİZİK, koşunun 1000 metresinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan SHADOW OF THE WIND isimli atın sahibi Turan ÜLKE, deklere ettiği seyisi doping mahallinde 

bulundurmayarak,  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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